Bonpocsl 1j151 TOBTOpeHNUs:

1.Yto Takoe kpeaut? ExxeMecsIHbIN m1aTex?

2.Kakue opranuszanuy NpeJoCTaBIsIOT IeHEXKHbBIE 3aiMbl? (0aHKH, KPEAUTHBIE TOTPEOUTENHCKIE KOONIEPATHBBL,
MUKPO(GHUHAHCOBBIC OPraHU3aLINH )

3. K xakoif opranuzannd, IpeIoCTaBIIIONICH TeHEeKHBIC 3aifMBI, OTHOCATCS CICAYIONINE XapaKTePUCTHUKH:

- BbIJ1a4a JIMIIb HEOOJBIINX ACHEKHBIX 3aIMOB;

- IONyYCHHUE 3aiiMa MPH YCIOBUM BHECECHHS WICHCKOTO B3HOCS,

- caMbl€ BBICOKHE MPOLCHTHI;

- caMbl€ HU3KHE IPOLIEHTHI;

- JIeSITENbHOCTh OpraHu3aluy peryaupyeTcs co cToponsl LIb;

- BBICOKMH YpOBEHb KOHKYPEHIIMH CpEI 3THUX OpraHu3aldil Ha phIHKE (UHAHCOBBIX YCIIYT;

- cepbE&3Hasi MPOBEPKa IIATEKECIIOCOOHOCTH 3aEMILINKA;

- HU3KHU YPOBEHb [IPABOBOM 3aIIUTHI;

- OTCYTCTBHE MHPOPMALMOHHON OTKPBITOCTH;

- MUHMMAJIBHOE KOJINYECTBO JOKYMEHTOB JUIS NOJIY4EHHsI KpeauTa.

4.Kax mpoBepHTh TUIaTEXECOCOOHOCTH 1Mo KpeauTy? (HyXHO exeMecsaHbIi TUIaTéxX pa3fieuTh Ha e)KeMEeCTIHBIN
JI0X04 ¥ YMHOXHTB Ha 100%)

5.Kakas yacTb A€HEKHOW CyMMBI B IIPOLICHTHOM BBIPaKEHUH OT OOIIEro I0X0/a JeNlaeT MoJdy4eHUe KpeauTa
BO3MOKHBIM U TipreMiieMbIM? (0T 38% 1 MeHbIIIe)

6. Kak paccuntath cyMMy KpEeAMTOPCKOHN 3a10DKEHHOCTH B TOA1? (€KEeMECSUHBIN T0X0J HY>KHO YMHOXHTh Ha 12
MECSIIEB, 3aTeM YMHOXHTh Ha 20% u pazaenuth Ha 100%)

7. CKOJIBKO MPOILICHTOB HE AOJKHA MPEBBIIATh CYMMa KPeIUTOPCKOM 3afomkeHHocTu? (He 6omnee 20%)

8. Paccuuraiite: Exxemecsunas cymma no kpeauty coctaisieT 12500. ExeMecssuHblid JOXOA COCTABISIET
25000.Ctout nu Opath kpenut Ha 3TuX yciaoBusax? (12500:25000-100%=50% - 3aTpyIHUTEIBHO, IOSTOMY HE
PEKOMEHTyeTCs)

9.Pemre 3anauy: Iloacunraere cyMmmMy peKOMEHIYyEeMOM TOJOBOM KPEAUTOPCKOU 3aI0JKEHHOCTH, €CIIU
exemecauHblit 1oxox coctapisieT 25000. Paccunraiite cymMy peaabHON KpeIUTOPCKOM 3a/I0JIKEHHOCTH MIPH
YCIIOBHH €KEMECSIYHOTO Iarexa mo kpeauty 12500, Oteet: 25000 - 12 - 20 : 100=60000; 12500 - 12= 150000
10. PaccmoTpum 3amauy: Bukrop MBanoBuu pemni B3saTh Kpeaut B pazmepe 40000. I'ae emy mydiie B3sITh KpEAUT
— B Oanke? B kpeqUTHOM NOTPEOUTENILCKOM KOOTIEpaTHBE MM B MUKPO(GHUHAHCOBOW OpTraHU3auu?

bank «Py0GmieBbrit» Kooneparus «Tpéukay M®O «beicrpo/lam/leHbruy»
Ha 6 mecsmeB mox 18% B ron Ha 6 mecsmes oy 24% B rog + 500 Ha 6 mecsue nox 2% exxeaHeBHO,
pyOuieii B3HOC moraiieHue Kaxasle monMecsmna + 500

pyOieii B3HOC

40000/6=6666,67 — ocaosHo goiar | 40000/6=6666,67 — ocHoBHOM noinr | OcHosHOM n0ar=40000/6/2=3333,33
CymMMa NpOoLEHTHOr O TUIaTeXa= CymMMa pOLEHTHOT O IUIaTeKa= ITpouenTsi=2% x 365=730%

40000 x 18%/100/12=600,00 (40000 x 24%/100%/12) =800,00 CyMMa MpoLIEHTHOTO IaTexa=
(40000 x 2%/100%) x 15=12000,00
12000+3333,33=15333,33
40000-3333,33=36666,67

(36666,67 x 2%/100%) x 15=11000,00

Kak paccunThIBarOTCS MPOCTHIC TPOIICHTHI:

Ipouent = Pa3mep 3aiima X ['omoBas craBka / Unciio aHeii B roay X Pazmep miiaTe:kHOro nepuoaa

[pumep 1. Urops HMBanos Geper 3aiim B pazmepe 25 000 pyoOueii Ha 20 gueit. CraBka — 1,5% B genb. B rogy 365
JTHEH.

CHauana Hy>KHO paccuMTaTh IOAOBYIO CTaBKY — Uil ATOTO JHEBHAs CTaBKa YMHOXAeTCsl Ha KOJIWYECTBO JHEW B
roay: 1,5 x 365 =547,5%

3Ha4uT, TOJI0Bast cTaBKa coctaBisieT 547,5%.

[anee paccuuraem NpoOLEHTHI:

25000x547,5/365%20=136875/365%20=375%20=7500 py0iieii - cyMMa IIPOLIEHTOB 3a BECh CPOK

Takum oOpaszom, MIBaHOB BCceTo MOJDKEH BBHILIATHTH Bcero 32 500 pyOneit. Ecim B mjoroBope HE yka3zaH pa3zmep
CTaBKH, TO JUIsl pacyueTa MpoIeHTOB Oepercs cTaBka peduHaHcupoBaHus. Tak TpeOyet craths 809 I'paxkaanckoro
konekca P®. Pasmep ortoii craBku ycraHaBiuBaer Llentpobank P®. C 26 wmapra 2018 roma craBka
peduHaHCHpOBaHUS cocTaBisieT 7,25% TO10BBIX.




[Tpumep 2 JIroOoBw IlerpoBa Oeper 3aiim B pazmepe 20 000 pybneit Ha 15 gneil. B romy 366 mueit. CtaBka B
JIOTOBOpE HE yKazaHa. B aTom ciydae ¢opmyra HE MEHSETCs, HO IS pacdyeTa Oepercs craBka pepruHaHCUPOBaAHUS:
20 000 % 9,75% =1950 1950/ 366 = 5,33 5.33 x 15=79,95 3naunur, [lerpoBa Bcero jomKHa BHILIATUTE Bcero 20
079,95 pyoueti.

Kak paccunTbIBaIOTCS CJI0KHbIE MPOLEHTHI

Takoit crioco0 pacueTa HCIONB3YETCs, €CNIM 3aeMIMUK IPOITyCKaeT CPOK yIuiaTel. B 3TOM ciydae MpoIeHT 3a
NPOMYIIEHHBIA MepHoa MpUuOaBiIseTcss K CyMME J0ra, U Ha CIEAYIOIIWH MEepHOA MPOLECHTH HAYMCISIOTCS Ha
YBEJIMYEHHYIO CYMMY. JTa CXeMa IPUMEHSETCs, B OCHOBHOM, TOJBKO €CIM M 3aeMILMK, U 3aMMOJIaBELl SBIISIOTCS
MPEITPUATHASIMH.

Pacuer cnoXHBIX MPOLIEHTOB MPOU3BOIUTCS MO TaKOH Popmyie:

CymmMma ponra = CymMa 3aiiMa X (1 + mpoueHTHas cTaBka) X KOJIMYEeCTBO IEPHOAOB

IIpouienTHAas cTaBKa 32 MECSI] HITH TOJI B 3TOH (JOPMYIIE BEIpaKaeTcs B JOISX.

Pasmep ctaBku B TakoM cirydae penurcs Ha 100.

[Mpumep: 3aemmuk momywaet 20 000 py6reit mox 5% B Mmecsu. [locne momyueHus 3aiima mpoxoaut rof. onr
3aeMIIIUKA B 3TOM cy4dae OyJeT COCTaBIIATh:

20 000 x (1 +0,05)x12 =20 000 x 12,6 =252 000 pyb6neit



